

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 破损路面坑洼易积水

## 居民出行不方便

晚报讯 (记者 刘豹 摄影报道)3月1日上午,有市民拨打本报热线电话反映,市中区广济路部分路段坑坑洼洼,异常难走,由于没有下水道,夜间的降雨,又将路面淹没,居民出行很不方便。

当日上午,记者来到广济路,从龙山路路口向东,路况比较良好,只是偶尔存在一两个小坑。在行驶至广惠花苑门前时记者发现,该路段积水比较严重,整条道路完全被积水覆盖,积水长约四五十米,路过的汽车或步行的居民只能从道路南侧地势较高的门市房前经过,部分汽车从积水的路面上涉水通过时,就会翻起阵阵浪花。

“大约有两年的时间了,只要下雨这儿就会淹,大雨大淹,小雨小淹。”广惠花苑小区一保安告诉记者,由于地势本来就比较低,而且受车辆碾压严重,加上年久失修,这两年路面就出现高低不平的情况。因为道路两侧没有排水设施,只要下雨,这儿肯定严重积水,附近居民对此意见很大。

记者注意到,该处除了积水严重,被淹没的路段存在不少坑洼,无论是开车还是骑电动车,在经过这段路面时,颠簸感都很强。路过的马先生说:“现在路面上的坑被积水覆盖了,不然就能看得很清楚,其中有两个比较大的,大约有20厘米深,一些骑电动车的市民经过时也常陷入坑中,弄湿了鞋袜不说,还很容易摔倒受伤,而且经常有车辆不小心轧到坑内而发生汽车底盘被划的情况。”

说起这条路,附近居民对此颇有怨言。居民孙女士说:“这条路虽然不宽,却是附近小区居民出行的主干道,路过此处的行人也不少。”这条路如此破烂,年久失修是一方面,另一个原因是过往的大车较多。“前一段时间,特别是夜间,一些拉着渣土的大型工程车辆来回穿梭,动静很大,不仅将路面轧坏,而且夜间很扰民。”

记者了解到,该路段之前曾进行过一次维修,但距今已有好几年了。近两年间,这些破损的地方一直无人修补和管理,希望相关部门能够积极维修,方便居民出行。



坑洼积水的路面让附近居民头疼

今日  
关键词:逢雨必淹  
聚焦

# 闲置广告牌边角翘起如刀片 易刮伤路人



晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)2月27日,在滕州市小清河中央城小区段,河北岸的围挡广告牌被“掀”开,一张张的铁皮牌子像是一柄柄翘起的刀片,不仅有损城市形象,在一定程度上也给行人带来了危险。

据介绍,此处的广告牌建成后,很多商家在此投了广告,后来,投放广告的商家越来越少,广告牌子便闲置下来。“有些东西,越是闲着不用,毁坏的越快,如果一直用着,有商家上广告,这些铁皮牌子也不至于翘起来。”在附近居住的居民李先生告诉记者。

这些翘起的广告牌,大部分是从下面的边角处裂开,铁皮与铁皮之间的接缝处看起来衔接并不牢固,上面贴了不少野广告无人清理。

“主要是时间长了不用,固定铁皮的螺丝松动,铁皮就翘起来了。”在集市上摆摊卖菜的张大叔说道。

对于这里闲置且出现铁皮翘起的广告牌,张大叔直言说:“白白浪费了钱,做了这么大的牌子也用不上,现在已经影响到市容了,有不熟悉路况的人走这条路,太靠边的时候还容易刮伤,必须得好好修整修整了。”

下水道盖板缺失  
居民盼修复



晚报讯 (记者 杨舒 摄影报道)近日,记者在薛城区清泉小区内看到,小区主干道上一处下水道盖板缺失,不仅存在安全隐患,也给过往居民带来不便。

据小区居民介绍,该下水道盖板是在过年期间被过往车辆轧坏的,破损的盖板已经陷入下水道底部,形成了一个不小的深坑。盖板损坏期间有车辆曾陷入其中,后来有热心的居民找来树枝,并系上醒目的红色布条,以提醒过往居民注意避让。附近不少居民想借本报呼吁,因为小区道路较窄,而车辆和行人比较多,希望有关部门及时修复,避免危险再次发生。

# 路沿石缺失 人行道塌陷

行人担心毁坏面积会继续增大

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区香港街附近的孔先生拨打本报热线电话反映,东沙河香港街大桥附近有两处路沿石缺失,人行道塌陷,行人不好通行。“大桥南侧的一处人行道路沿石没有了,地砖也不见了。桥东侧靠南一点也有一处人行道上有大坑,路沿石也脱离了原来的位置,行人经过这里都是绕行。”孔先生说道。

随后,记者来到香港街大桥上,看到了市民反映的两处地方。在桥东侧有一处人行

道上的地砖消失不见,留下一个五平方米左右的地面,上面还散落了一些垃圾,旁边的路沿石也堆积在一起,无论是行走还是在附近停车都容易出现意外。在桥面上,记者也看到了市民反映的缺失地砖和路沿石的地方。由于路沿石缺失,人行道上的泥土都延伸到桥面上,自然地形成了一个斜坡。“这两处人行道毁坏已经有很长一段时间了,特别是桥面上这处,形成了一个自然斜坡,很多机动车直接从这里把车停到桥面上的人行道上了,附近成了一个停车位。另一处如果

长时间不维修,雨天泥水乱流不说,而且很容易形成一个堆积垃圾的地方。”市民张先生说道。

“地砖、路沿石缺失,裸露着泥土,如果不及时维修,长时间如此,毁坏的面积会继续增大,毁坏的会越来越严重,更加不利于附近居民的出行。所以,希望有关部门能够尽快地把缺失的地砖和路沿石修复。”市民刘先生说道。